

ЗАТВЕРДЖУЮ:
виконуючий обов'язки директора
Інституту загальної та неорганічної хімії
ім. В.І.Вернадського НАН України
член-кореспондент НАН України
Анатолій ОМЕЛЬЧУК
«24» квітня 2024 р.

Згідно з рішенням Вченої ради
Інституту загальної та неорганічної хімії
ім. В.І.Вернадського НАН України
«18» квітня 2024 р.
протокол № 4

Додаток до Правил прийому в аспірантуру, докторантуру
в Інституті загальної та неорганічної хімії ім. В.І. Вернадського
Національної академії наук України

Згідно Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженого Наказом МОН від 06.03.2024р. №266, умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії є успішне складання єдиного фахового вступного випробування (ЄВІ) в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше, ніж 130 балів.

Реєстрацію осіб, які бажають взяти участь у єдиному вступному іспиті (ЄВІ), здійснює приймальна комісія Інституту з 7 до 29 травня (для участі в основній сесії) і з 17 до 21 червня (для участі в додатковій сесії) за умови особистої присутності вступника / вступниці та/або дистанційно. Основна сесія ЄВІ: 24 червня — 15 липня.

Вступники, які вже мають міжнародні сертифікати з іноземної мови (TOEFL, IELTS, Cambridge English, TestDaF, DELF, DALF), що підтверджують знання мови на рівні не нижче ніж B2, звільняються від іспиту з іноземної мови. Зазначені сертифікати розглядаються як еквівалент вступного іспиту з іноземної мови на найвищий бал, інформація про міжнародний сертифікат також буде внесена до ЄДЕБО. Такі вступники можуть проходити інші вступні випробування до аспірантури і не складають ЄВІ.

Приймальна комісія здійснює реєстрацію для складання вступних випробувань за умови особистої присутності вступника (особиста реєстрація) та/або дистанційно (дистанційна реєстрація).

Дистанційна реєстрація для участі в ЄВІ можлива лише за умови подання до приймальної комісії разом із комплектом реєстраційних документів анкети-заяви, на яку накладено кваліфікований електронний підпис (далі – КЕП) вступника.